Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Hosszabbitsuk meg F) F-et F-en tul B-ig ugy, hogy FM = FB legyen. Ha
MFF< = a, akkor MBF< = a, mert MFFi<=FMB<+ FBM< =2FBM< = 2a.
MF,F és M Fy B haromszogekbdl:
MEF : MF, =sin« : sin 2«

és
MF; : F1B =sina : sin 2aq,

tehat

MF :MF, = MF, : 2c+ MF,
vagy

MF? = MF? +2cMF.
De )
MFE,” = (2a — MF)?

s igy

(2a — MF)*> = MF? 4 2cMF,
mibdl

2 2
MF =" 6 MF =227¢
2a + ¢ 2a+c
Ha MF és MF); értékét az els6 aranylatba helyettesitjiik, akkor nyerjiik, hogy
a—+c
cosa = .
2a

Ennélfogva a szerkesztés a kovetkezs: AA; nagy tengelyre A végpontjaban merdlegest emeliink és Fy-b6l 2a sugarral
kort rajzolunk. E kor az A-ban emelt merdlegest C-ben és Ci-ben metszi. CFi-nek és CqFi-nek az ellipsissel vald
metszéspontja adja a keresett pontot.
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